

《出彩中国人》献评审首秀

陈凯歌原来是“萌叔”

本报讯(见习记者 刘雨涵) 24日,《出彩中国人》在上海进行了“梦想冲刺夜”暨半决赛的首目录制,著名导演陈凯歌空降评审席给人带来了不少惊喜。虽然手执导筒无数,但做评审对陈凯歌来说还是头一遭。他的点评不仅金句频出且不乏幽默,一贯以严肃面孔示人的大导演原来是位“萌大叔”。

相比刚历时7个月拍摄完成的《道士下山》,做评委相当轻松,但陈凯歌却没有半点含糊。“这其实是个挺严肃的事儿,站上舞台是很多普通人一生的梦想,这个夜晚也许就会改变他们的人生,如果你不能认真对待他们,就不配做评审,不配说你关心他们。”有了这分责任感,陈凯歌的点评自然相当到位,不但幽默中肯,还会引经据典。当楚楚俏俏这对“胖女孩组合”表演完拉丁舞之后,陈凯歌立马表示:“台本上说你们是小人物大梦想,我看是说反了,你们应该是大人物小梦想。”陈导还不忘“掉书袋”:“我知道楚是一种特别纤细的植物,古时‘楚王好细腰’而

有了楚腰之说,你们敢给自己起这么个名字真是够胆识。”

陈凯歌调侃起评委来也不在话下。在录制间隙的媒体发布会上,节目组为评委周立波补过生日,陈凯歌准备了一支口琴做礼物。“知道我为什么要送你口琴吗?是为了要堵住你的嘴。”身为《出彩中国人》的梦想评审,陈凯歌还有着令其他三位评委颇为忐忑的权利,那就是两次“直通权”。他可以在任意时刻把符合自己心中“出彩中国人”标准的选手送进总决赛,甚至当三位评委已经选出两两PK的胜者时,陈凯歌也有一键否决的权利,三个评委再三嘱咐陈导在行使这一重大权利时一定要“想明白”。

半决赛的舞台上高手如云,初上评委席,陈凯歌就要面对残酷的PK。他表示,虽然离别的哀伤在所难免,但大家都应该看开,“千万别以为只有胜利者才是出彩中国人。”《出彩中国人》“梦想冲刺夜”将于5月3日和10日在央视一套播出。



伊能静秦昊定情之作

《摇滚英雄》嗨进五月



本报讯(记者 倪自放) 由伊能静任制片,秦昊、李梦、刘雅瑟、谭维维等出演的电影《摇滚英雄》将于下月上映。该片曾在第9届华语青年影像论坛上荣获年度新锐导演、女演员和录音师三项大奖,也是伊能静和秦昊的定情之作。

秦昊以“文艺男神”著称,其主演的作品已走入欧洲三大电影节,他曾4次获得戛纳电影节最佳男主角提名。早在2005年,他就因出演王小帅导演的《青红》第一次踏上戛纳舞台,电影里他演的穿着大喇叭裤、学猫王跳舞的混混头儿李军让人印象深刻。

在《摇滚英雄》中,秦昊扮演的“武为”展示了摇滚歌手从辉煌到落魄的真实生活。让人没有想到的是,《摇滚英雄》为秦昊带来了一生的姻缘,他和《摇滚英雄》制片人伊能静相识相爱。

“火车往前开,没有为什么,青春从来不回答为什么”是这部电影的主题。近日影片发布海报和首款预告片,预告片以轰隆而过的火车开场,年轻的“武为”背着吉他,在铁轨边遇到了一身红衣的“李爱”。梦想当演员的姑娘美丽而大胆,爱情就在明媚的阳光下不断成长。秦昊表示,他与“武为”有着很深的共鸣,自己的阅历和积淀可以帮助他更深刻地理解角色,把握角色心理。

“如是我闻”书画展举行

本报讯(记者 霍晓蕙) “如是我闻”书画展于4月25日10点在济南汇龙山庄书画院开幕,展出真龙法师与女书画家刘爱合作的作品120余幅。真龙法师用汉简、隶、行楷、草五种字体写了多部心经及其他佛教经典语录。刘爱的菩萨造像、十八罗汉、慈眉善目、线条灵动、庄严殊胜,与书法融为一体,相得益彰。真龙法师现为山东省佛教协会副会长、南山禅寺方丈;刘爱现为山东美协会会员、国家一级美术师。

全体成员启动公益计划

“奔跑团”为孩子快乐奔跑

本报讯(记者 邱祎) 4月24日下午,“奔跑2015”阳光跑道公益健行计划长城首跑仪式在北京古北水镇司马台长城启动。《奔跑吧兄弟》中的7位成员邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝、包贝尔带领50名公益代表和热心网友在长城一边挥汗奔跑,一边为公益大声呼吁。邓超代表“奔跑团”呼吁网友参与奔跑计划,每周完成20万公里,以此举继续传递公益理念,为孩子们捐建跑道。



公益行动升级

为孩子捐建跑道

据《奔跑吧兄弟》总制片人俞杭英介绍,《奔跑吧兄弟》是一档立志于传递快乐和正能量的真人秀节目,公益在节目中占了比较大的比重,第一季“公益跑鞋计划”帮助4个省16所学校的5000多个孩子换上了全新的跑鞋。在第二季,《奔跑吧兄弟》引入了新的元

素,让公益行动升级。俞杭英表示:“‘奔跑2015’阳光跑道公益健行计划是‘跑鞋计划’的升级,得到了中国扶贫基金会和微博的大力支持。我们在第一季的公益行动中发现虽然孩子们有了新的跑鞋,但是他们的操场跑道和体育设施还非常匮乏,所以我们希望用节目的影响力,同时联动中国扶贫基金会和微博的力量共同帮孩子们建造‘阳光跑道’,希望他们能够健康成长,快乐奔跑。”

长途奔波4小时

邓超李晨送200双跑鞋

现场,“奔跑2015”阳光跑道公益健行计划的领跑者、倡导者和践行者邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝、包贝尔统一着黄色队服亮相。据悉,7位成员录影到24日凌晨4点半,几乎未做修整。邓超、李晨作为团队代表马不停蹄地赶赴北京周边一所公

益学校,给孩子们送去了200双新跑鞋。

虽然经过往返4个小时车程的长途奔波,队长邓超脸上未现丝毫倦容,他带头解释起“奔跑2015”计划,并称要用通俗易懂的语言让大家get到计划的要点,“第一季我们开启了‘公益跑鞋计划’,一直在想怎么传递正能量,怎么为公益做贡献。因此第二季除了‘跑鞋计划’,我们又升级启动了‘跑道计划’,奔跑团这个家庭要为更大的家庭做快乐传递。”

济南军大医院
脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛 运动神经元病、肌无力
专业脑科 值得信赖
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

白癜风医院
0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业
0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

血管瘤医院
0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com